

玩竞彩半个月 中奖近百万 投注法宝2串1大小分

圆百万中奖梦,这可能是所有人的彩票梦。但在大多数人的脑海里,买彩票中百万大奖真的只是个梦,估计这样的好事,对于自己仅存于理论世界而已。之前竞彩也曾介绍过一些彩民的观点:不求一次中百万,但求累计中百万。在山东潍坊就有一位彩民创造了用半个月累计中奖近百万的奇迹。而他中奖的手法恰恰是快报曾经宣传报道过的2串1大小分。

篮球大小分 让他赚翻番

从中秋节后开始,C先生购买竞彩“2串1”屡屡中奖,频频丰收,半个月的时间里累计中奖近百万!C先生的投注法宝就是竞彩“2串1”买篮球大小分游戏。9月25日,他在玲珑山南路12607竞彩店投注女篮世锦赛的比赛,采用“2串1”共投注了26000倍,结果全部幸运中奖,C先生中了159120元的奖金!9月30日,C先生利用中得的奖金,又大手笔投注了7万倍,赢得了42.84万元的大奖!10月3日,C先生再度出手,屡试不爽的“2串1”投注又一次让他满载而归,奖金31.3万余元。

据C先生介绍,从9月25日的投注开始,到现在的时间里,他在玲珑山南路竞彩店的中奖额就达到了90多万元。此外,他在别的竞彩店投

注中奖8万余元。这半个月的中奖额累计起来已将近百万了!C先生说,自己以前没有玩过竞彩,自从玩过一次后就一发不可收拾了。“我是个篮球迷,非常喜欢篮球,对于篮彩我也比较熟悉,因此稍作了解就基本了解了竞彩的基本规律。我发现众多玩法中2串1的性价比最高,中奖率高,风险也相对较小。”

篮球2串1 抛硬币都能中

和大乐透相比,竞彩的百万元中奖梦距离普通人更近一些。不求一次中奖百万,但求累计中奖百万。其实在江苏,很多有经济实力的彩民就是冲着累计中奖百万的目标,投身竞彩江湖。

大乐透中奖依靠的不仅仅是技术,更需要运气。作为主动型玩法的竞彩,其中奖与否,中奖多少的主动权完全掌握在彩民自己手里。因此,中一百万对于竞彩彩民来说,只要比赛挑得好,中百万只是一个胆量的问题。因为竞彩可以通过倍投的方式,将中奖金额提升到

百万级的高度。竞彩专家魏栋说:“篮球2串1大小分和让分胜负是最容易中奖的两种玩法。因为这两种玩法的单元中奖概率是1/2,2串1的中奖概率是1/4,如此高的中奖概率,就算不懂球,扔扔硬币都能猜对。而且篮球过关玩法奖金固定,很多彩民喜欢低关倍投,比赛猜对的同时还能通过这样的方式提升奖金成色。像山东的这位彩民,前后数次中奖,每次都出大手笔进行倍投,这才在短短半个月的时间里成就了中奖近百万的神话。”

快报记者 付智勇



漫画 俞晓翔

»相关链接

又是2串1 东营球迷斩获竞彩28万

近期,顶呱刮、超级大乐透等体彩玩法接连爆出大奖,广大彩友的投注热情空前高涨,体彩竞彩作为新品牌以其返奖率高的特点赢得了许多新老彩友的厚爱。国庆刚过,东营彩友在这个假期收获竞彩大礼,夺取奖金28万多元。

“中奖了,又出自11294”,位于东城永兴花园附近的11294竞彩投注站随着大奖小奖的不断涌现,名声大噪。据了解,投注站站长小张,虽然年轻却是不折不扣的老球迷,看球评球都不含糊,自从竞彩在东营上市以来,他就格外关注竞彩的发展情况,从世界杯以来,他开始用自己的看球经验投注比赛,世界杯期间投注不大但也有所收获。随着小张投注技巧的愈加成熟,在选择比赛和投注比赛更加的“稳”和“准”。这次彩友能中大奖,小张功不可没。

10月3日当天,中奖彩友丁先生(化姓)在自己钟爱的11294竞彩投注站内锁定了周五022、023、024、025、026、028这六场比赛的足球胜平负游戏,他结合小张的建议,他先用“2串1”60倍投注,“3串1”1900倍投注,随后又进行了“6串1”690倍投注,最终收获了国庆大礼,28万多元。

“竞彩游戏不单需要对足球的热情,理性投注更关键,要想有所收获需要良好的心态”,小张用独到的经营理念 and 投注技巧影响着不同的彩友,让彩友受益。如果你对竞彩仍旧陌生,不妨到11294投注站一试身手,在这个福地,幸运连连可能就降临在你的身上。

快报记者 付智勇

体彩专版

大乐透连送4注头奖 周六奖池仍达1.36亿 我省南通彩民再揽602万大奖

10月13日晚开奖的体彩超级大乐透第10120期惊爆4注头奖,我省南通彩民收获了其中1注602万元大奖。截至当日,本年度我省体彩百万大奖数达到了126个,追平了历史最高纪录。

头奖四箭齐发 我省再揽602万

10120期大乐透开出的中奖号码为前区“08、10、18、34、35”,后区“06、10”,高达1.5亿元的奖池果然使得当期头奖全面开花,全国共中出了4注,其中1注总奖金964万元(含追加投注361万元),被幸运的安徽彩民捧得,另外3注虽然没有进行追加,不过每注奖金依然高达602万元,分别被我省南通和湖南、浙江彩民收获。除了头奖四箭齐发,当期二等奖全国也中出了34注之多,每注奖金8万余元,其中有5注进行了追加投注,每注多获得5万余元的奖金。我省彩民当期在二等奖上同样有斩获,中得了5注二等奖,

其中有2注进行了追加投注。

虽然仅有短短2天的销售期,但当期大乐透的全国销量还是突破了6900万元,其中我省继续以高达1128万元的销量领跑,我省彩民对于大乐透的倾力支持已不需赘言。

近期三中大奖 南通彩民成大赢家

当期我省南通中出602万元大奖的是位于南通长途汽车站旁的06034站点。由于不是守号,销售员也不清楚幸运儿到底是谁。

据了解,这个大奖已是南通近期中出的第3个大乐透500万元以上大奖:9月20日,海安县海南乡06461站点中得10110期体彩大乐透500万元;10月9日,市区永兴商城06127站点中出该彩票史上单注奖金最高奖,奖金1040万元;10120期,又是属于南通北城区的06034站点又上演“中奖接力”,中出10120期体彩大乐透一等奖,奖金602万元。



周六奖池1.36亿 百万纪录刷新在即

截至10月13日,本年度我省体彩共中出百万大奖126个,追平了2009年全年126个百万大奖的最高纪录。如今离年底还有2个多月的时间,如果按照目前的中奖频率推算,今年的江苏体彩势必又会创下百万大奖数量的新高。

本周六将迎来10121期大乐透开奖,大乐透奖池依然成色十足,本周六迎接彩民的依然是高达1.36亿元的奖池。与其艳羡不如赶紧行动! 通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

彩市快讯

68.54亿元! 江苏体彩销量提前超去年

继江苏体彩销售连续4年位列全国第一后,今年我省体彩再次创下了销售佳绩:截至10月12日,2010年江苏体彩已销售68.54亿元,超过去年全年总销量,远超去年同期的51.51亿元。其中传统型销售突破37亿元、即开型突破21亿元,新兴的竞彩突破9亿元,总销量同比增长33.06%。至10月14日,已为彩民

送出126个百万以上大奖,与去年的全年大奖纪录持平,有望再创新高。

今年以来,江苏体彩在产品、渠道等方面均取得了较大发展,特别是即开体彩“顶呱刮”以及新兴的竞彩玩法,在送出幸运的同时,成为人们休闲生活的新选择。同时,江苏体彩秉承“公益为先”的宗旨,积极为社会和谐发展做出贡献。 陈蓉蓉

中200元送100元 我省彩民争购顶呱刮百万大奖票

自10月11日起,江苏体彩开展“顶呱刮百万大奖票 中200送100活动”,在我省体彩销售网点又掀起了一轮彩民争购顶呱刮彩票的热潮。

这两天,无锡的天气虽然有些转凉,还下起了蒙蒙小雨。不过在许多体彩销售网点内却是热火朝天,彩民们正争相购买200元面值的即开型顶呱刮彩票,“中200送100”的体彩让利活动,让彩民们激情四溢。10月13日晚,当笔者来到一体彩销售网点时,正看到一小伙高兴地兑领顶呱刮获赠彩票,小伙介绍顶呱刮尤其是200元面值的彩票是他的最爱,以前每天都会买上几张来刮,体彩开展“顶呱刮百万大奖票 中200送100活动”可把他乐坏了,这不,他买了两张“大满贯”,其中一张就幸运地刮中了200元奖金,他要求获赠的彩

票也给他“大满贯”,“再中一个200元,可就是循环中奖了。”

从销售网点获悉,由于活动参与门槛极低,只需中奖达到200元便可获赠超值大礼,因此购买20元面值彩票的彩民明显多了起来,而且一些没买过顶呱刮彩票的人看到店内的横幅和海报,也都到店咨询并买上几张碰碰运气。

据了解,此次活动的时间为2010年10月11日至11月14日,活动规则非常简单:活动期间,凡在省内购买即开体彩顶呱刮百万大奖票(面值为20元的顶呱刮彩票),单张中奖达200元及以上者,均可获赠价值100元的顶呱刮彩票。今年,无锡彩民已经收获6个顶呱刮百万大奖,也许您对收获百万大奖的超好运还心存犹豫,那么200元的超低门槛可不要错过了,收获幸运就在体彩顶呱刮。 于成莲

彩市万花筒

大乐透英雄无处不在 镇江人8元轻取616万元

最近一段时间,体彩超级大乐透在彩市中显得异常强劲,千万大奖接连出现,我省彩民更是成为最大赢家,多次揽得头奖。近日,大乐透10105期616万元镇江得主钱先生也已露面,令人惊奇的是他揽得当期大奖只花了8元钱。

跟风购彩照样出彩

钱先生四十多岁,平常没事喜欢在体彩店里转悠,时不时来上几注,中不中奖并不太介意。购

彩那天,听说超级大乐透奖池过亿了。就买了8块钱的随机,图个吉利,而恰恰在这区区8元的随机票中,就蕴藏着一个超值大奖。

8元随机票潇洒赢大奖

体彩超级大乐透10105期的中奖号码为:“05 17 26 27 35+08 09”,当期共开出3注一等奖,由于奖池过亿每注奖金达到了616万元,而钱先生这张票中的第3注号码与中奖号码丝毫不差,精准命中当期大奖,大乐透英雄就此诞生!

回顾大乐透在我省上市以来的各种中奖模式,“乐透彩神”林先生的豪华投注型,比较适合只有实力型的玩家或购彩团队,但“迷你型”的小复式在我省比较受欢迎,适合各种类型的彩民,这种模式也是中奖最多的,随机型的最为飘忽不定,不过钱先生算是为这类型的彩民崭露头角,幸运的他可以算是随机型彩民中最幸运的了。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇